

EDITAL Nº 169, DE 06 DE MAIO DE 2016.

EDITAL DE RETIFICAÇÃO

A Prefeita Municipal de Torres, Estado do Rio Grande do Sul, no uso de suas atribuições constitucionais e legais, RETIFICA o Edital 027/2016, que convoca enfermeiro PA, para alterar o texto, onde se lê:

ENFERMEIRO PA:	CLASSIFICAÇÃO:
JOSELIA SANTOS SCHEFFER	01º
PREISCILA GODINHO VALIM	02º
ELEN MARTINS DA SILVA	03º
LEANDRO FREITAS DA ROSA	04º

Leia-se:

ENFERMEIRO PA:	CLASSIFICAÇÃO:
JOSELIA SANTOS SCHEFFER	01º
PREISCILA GODINHO VALIM	02º
ELEN MARTINS DA SILVA	03º

Este Edital será publicado no mural e no site da Prefeitura Municipal de Torres.

Gabinete da Prefeita Municipal de Torres em 06 de maio de 2016.

Nilvia Pinto Pereira,
Prefeita Municipal.